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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Оренда просторої вілли 4+1 в районі Оваджик

Туреччина - Фетхіе - Оваджік Тип : Оренда

  

  

https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye/Ovajik
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Опис і характеристики

Лот : fet
Тип Оренда
floor/floors 1/3
Площа 210 м 2

Спальні 4
Тип житла Вторинний ринок
Площа ділянки 2.1 akrs short
Відст. до моря 3 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 260€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка ,
барбекю , з меблями , открытый бассейн с водными горками , тренажерний зал ,

Ідеальна вілла в Фетхіє для великої родини під оренду та комфортного відпочинку.

☀️ Пропонується в оренду вілла 4+1 в Оваджику (Фетхіє) в тихому районі селища
Олюденіз, недалеко від Лікійської стежки та за 3 км від пляжу Олюденіз. Вілла знаходиться
за 10 хвилин ходьби від центру Оваджика.

✅ Villa Dolce з просторим інтер'єром має 4 спальні, 3 ванні кімнати, велику вітальню і велику
кухню відкритого плану на внутрішній площі 210 м.кв. 150 метрів від нижньої головної
дороги, таким чином, трохи піднята на тлі захоплюючих дух гір, вкритих соснами.

Триповерхова Villa Dolce з красивим нижнім кам'яним фасадом і небесно-блакитним
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верхнім фасадом зі світло-сірими балконами, що нависають, в які можна потрапити збоку
через велику криту бічну терасу зі сталевими захисними дверима.

➡️ Спальні:

1. Спальня: спальня з двоспальним ліжком із кондиціонером. У квартирі 1 двоспальне ліжко,
шафа для одягу, тумбочка, туалетний столик, санвузол, балкон. (1-й поверх)
2. Спальня: спальня з двоспальним ліжком із кондиціонером. У квартирі 1 двоспальне ліжко,
шафа для одягу, тумбочка, туалетний столик, санвузол, балкон. (1-й поверх)
3. Спальня: спальня з двоспальним ліжком із кондиціонером. У номері двоспальне ліжко,
шафа для одягу, тумбочка, балкон. (2-й поверх)
4. Спальня: Це спальня з двома односпальними ліжками та кондиціонером. У номері 2
односпальні ліжка, шафа для одягу, тумбочка, столик для макіяжу, балкон. (2-й поверх)
Повітря-

➡️ Вітальня:

Кондиціонер.У вітальні є телевізор, супутниковий ресівер, м'який куточок, обідній стіл на 4
особи. (Перший поверх) На всій території вілли є бездротовий доступ до Інтернету.

➡️ Кухня:

Є посудомийна машина, холодильник, вбудована духовка, 4-х конфоркова плита, набір
посуду на 8 персон, столові прилади, каструлі та сковороди, склянки.

➡️ Басейн:

Є приватний приватний басейн шириною 5,50 м і довжиною 9,00 м; глибиною 1,45 см. Догляд
за басейном та садом проводиться один раз на день вранці або ввечері.

➡️ Приватний сад:

Вілла має зелений сад із відкритим басейном і сонячною терасою з шезлонгами та
парасольками. Ви зможете скупатися і позасмагати на самоті.

Правила скасування бронювання та передоплати.

Розміщення дітей та надання додаткових ліжок. Дозволяється проживання дітей будь-
якого віку.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини віком до 12 років на наявних ліжках
проживання їй надається безкоштовно.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини віком до 2 років на дитячому ліжечку
проживання їй надається безкоштовно.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини старшого віку або дорослої на додатковому
ліжку проживання їй надається безкоштовно.
Максимальна кількість додаткових ліжок дитячих ліжечок у номері – 1.
Додаткові ліжка і дитячі ліжечка надаються за запитом. Потрібно підтвердження з боку
готелю щодо надання цієї послуги.
Домашні тварини Розміщення домашніх тварин не допускається.

Страхування збитків:
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Ушкодження, втрати, зламані, зламані та ін. Під час входу необхідно внести заставу у розмірі
2000 турецьких лір.Запорука повертається при виїзді з вілли, якщо немає проблем, як
поломка, пошкодження або втрата.

Картки, які приймає об'єкт розміщення:

Villa Dolce приймає картки Visa та Mastercard та залишає за собою право попереднього
блокування коштів на карті до вашого приїзду.

☀️ Вартість оренди.

01 Червень 2023 - 23 Червень 2023 - 260 €
24 Червень 2023 - 02 Липень 2023 - 510 €
03 Липень 2023 - 31 Серпень 2023 - 455 €
01 Вересень 2023 - 30 Вересень 2023 - 260 €
01 Жовтень 2023 – 31 Жовтень 2023 – 150 €

* У разі ранньої резервації (більш ніж за 3 місяці) знижка 10% від вартості оренди – діє лише
на літній період!

* Умови резервації та оплати прописані в договорі.
Уточнити деталі того, як орендувати віллу в Оваджику (Фетхіє) допоможе наш менеджер.
З ним ви можете зв'язатися будь-яким зручним способом – через форму на сайті, телефоном
або електронною поштою. Працюємо виключно із перевіреними власниками нерухомості.
Виберіть свій будинок в Оваджику для оренди прямо зараз.

https://ctm-group.com.ua/rent/turkey
https://ctm-group.com.ua/rent/turkey

